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АНАЛІЗ ВЕКТОРНИХ ГРАФІЧНИХ РЕДАКТОРІВ 

Вінницький національний технічний університет, Україна 

Векторні графічні редактори - це тип програмного забезпечення, призначеного для 
створення та редагування векторної графіки. Векторна графіка [1-5] відрізняється від 
растрової тим, що вона базується на математичних формулах для представлення зображень у 
вигляді ліній, кривих та інших геометричних фігур. На відміну від растрових зображень, які 
складаються з пікселів, векторні зображення не втрачають якість при масштабуванні. 

Векторна графіка має свої переваги та недоліки [2], які важливо враховувати при виборі 
між векторною та растровою графікою для конкретних завдань дизайну чи ілюстрації. 

Переваги векторної графіки полягають у: 
1. Масштабування без трати якості: векторні зображення можуть бути збільшені або 

зменшені без втрати якості, оскільки вони базуються на математичних формулах, а не на 
пікселях. 

2. Менший розмір файлів: зазвичай векторні файли займають менше місця, оскільки 
вони зберігають інформацію у вигляді формул, а не як масив пікселів. 

3. Легкість редагування та маніпуляцій: змінювати форми та кольори у векторних 
зображеннях легко, оскільки вони складаються з окремих елементів, які можна легко 
редагувати або замінювати. 

4. Доцільно використовувати для логотипів та ілюстрацій: векторна графіка є вибором 
номер один для дизайну логотипів, шрифтів та графічних ілюстрацій, які потребують чіткості 
ліній та форм. 

Недоліки векторної графіки полягають у: 
1. Обмеженість у створенні деталізованих зображень: створення високодеталізованих 

або реалістичних зображень, таких як фотографії, є складнішим або неможливим з векторною 
графікою. 

2. Складність у створенні реалістичних текстур: векторна графіка складається із 
математичних формул, як і було згадано вище, тому це ускладнює створення реалістичних 
зображень. 

3. Навчальна крива: для новачків може бути складно освоїти векторні редактори через 
їхню специфічну природу та набір інструментів. 

Векторна графіка є важливим інструментом у багатьох галузях дизайну, особливо там, 
де необхідна чіткість і масштабованість. Однак, її використання може бути обмеженим у 
проектах, які вимагають більшої деталізації та реалізму. 

Для професійного використання доступний широкий спектр векторних графічних 
редакторів [3], кожен з яких має свої унікальні функції та спеціалізації. Ось деякі з 
найвідоміших: Adobe Illustrator, CorelDRAW, Inkscape, Affinity Designer, Sketch, Xara Designer 
Pro. 

Вибір найкращого векторного редактора є важливим завданням для потенційного 
користувача, яке має тісний зв'язок із багатьма науковими і практичними аспектами, особливо 
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в галузях графічного дизайну, інженерії, та ілюстрації. Для постановки цієї задачі у загальному 
вигляді, необхідно розглянути декілька ключових факторів: функціональність і можливості 
редактору, інтуїтивність і зручність, сумісність та доступність, підтримка форматів файлів, 
спільнота та підтримка. 

Ці критерії допомагають у знаходженні найкращого векторного редактору, який 
відповідатиме конкретним потребам користувача. Вибір векторного редактора має 
безпосередній вплив на ефективність робочого процесу, якість кінцевих продуктів, а також на 
можливість реалізації творчих і професійних ідей. 

Кожен з цих редакторів має свої сильні сторони, і вибір конкретного залежить від 
конкретних потреб, переваг у роботі та бюджету дизайнера чи художника. На таблиці 1 
представлено порівняння цих векторних графічних редакторів за різними параметрами: 

 
Таблиця 1 

 Порівняння різних векторних графічних редакторів 
 

 Adobe 
Illustrator 

Corel 
DRAW 

Inkscape Affinity 
Designer 

Sketch Xara 
Designer 

Pro 

Безкоштовний - - + - - - 

Оптимізований під 
різні ОС 

+ + + + - + 

Просунуті 
інструменти для 

редагування 
зображень 

+ + + + + + 

Зрозумілий 
інтерфейс 

+ + + + + + 

Підтримка 
різноманітних 

форматів файлів 

+ + + + + + 

Функції для веб-
дизайну та UI/UX? 

+ + - + + - 

Підтримка плагінів 
та розширень 

+ + - + - + 

Мобільна 
сумісність 

+ - - + + - 

 
У висновку слід підкреслити, що ці інструменти є важливими у галузі цифрового 

дизайну, забезпечуючи точність, гнучкість та ефективність у створенні графічних зображень. 
Векторні редактори, такі як Adobe Illustrator, CorelDRAW, Inkscape, і багато інших, 
пропонують широкий спектр інструментів, які дозволяють новачкам та професіоналам 
ефективно працювати з векторними зображеннями. 

Ці редактори забезпечують високу якість і масштабованість графіки без втрати 
роздільної здатності, що є надзвичайно важливим для створення логотипів, корпоративної 
графіки, ілюстрацій, та інших графічних матеріалів, де потрібна чіткість та точність ліній. 
Водночас, векторні редактори пропонують рішення для веб-дизайну, UI/UX, де зручність та 
ефективність роботи з елементами дизайну мають вирішальне значення. 

З розвитком технологій ці редактори продовжують еволюціонувати, пропонуючи все 
більш вдосконалені інструменти та можливості, включаючи інтеграцію з хмарними сервісами, 
мобільними додатками, і підтримкою різноманітних плагінів та розширень. Вибір векторного 
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редактора залежить від специфічних потреб та вимог користувача, і сучасний ринок пропонує 
рішення для практично будь-якого завдання в сфері векторної графіки. 
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АНАЛІЗ ПІДХОДІВ ДО ВИРІШЕННЯ ЗАДАЧІ ЗМЕНШЕННЯ ШУМУ У АУДІО 

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, Дніпро, Україна 

Зменшення шуму є досить старою темою в обробці аудіо, яку розглядали щонайменше 
з 70-х років. Як випливає з назви, завдання полягає в тому, щоб взяти зашумлений сигнал і 
видалити якомога більше шуму, викликаючи мінімальні спотворення мови, мелодії тощо. Ця 
область дослідження має декілька застосувань, наприклад: 

У студійному записі музики, вилучення шуму може поліпшити якість звуку та зробити 
аудіофайли чистішими; 

Під час запису лекцій та подкастів, проведення вебінарів та відеоконференцій, 
вилучення шуму може поліпшити якість аудіо та зробити розмову більш зрозумілою. 

В роботі аналізується саме видалення шуму із вже записаної звукової доріжки, а не 
активне гасіння шуму - метод зменшення небажаного звуку шляхом додавання другого звуку, 
спеціально розробленого для придушення першого. 

Для досягнення поставленої мети в роботі сформовано і вирішено наступні завдання: 
дослідити найуживаніші методи зменшення шуму в аудіо; 
проаналізувати переваги та недоліки цих методів, особливості їх застосування; 
зробити висновки щодо актуальності застосування розглянутих методів. 
Цифрові алгоритми для зменшення шуму відіграли ключову роль у трансформації 

області обробки аудіосигналів. Ці алгоритми використовують можливості цифрової обробки 
сигналів для аналізу, ідентифікації та селективного видалення небажаного шуму з 
аудіосигналів. Розглянемо декілька з них. 

Спектральне віднімання [1] — це метод відновлення потужності або спектра величини 
сигналу, що спостерігається в адитивному шумі, шляхом віднімання оцінки середнього 
спектру шуму від спектру шумового сигналу. Цей метод є одним з перших методів, створених 
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